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1ηΜΈΡΑ 

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΖΥΡΙΧΗ – ΒΕΡΝΗ – ΛΟΖΑΝΗ – 
ΓΕΝΕΥΗ  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και απευθείας πτήση 
για Ζυρίχη. Άφιξη και χωρίς να χάσουμε χρόνο, μέσω 
ενός ειδυλλιακού παραλίμνιου δρόμου, φτάνουμε στην 
ομοσπονδιακή πρωτεύουσα της Ελβετίας, τη Βέρνη. 
Χτισμένη σε μια απόκρημνη καμπή του ποταμού Άαρ με 
φόντο τις μεγαλειώδεις Άλπεις, αποτελεί το διοικητικό 
κέντρο της Ελβετίας. Με τους πλακόστρωτους δρόμους, 
τα σπίτια με τις κόκκινες στέγες και τις γραφικές 
προσόψεις, η παλιά πόλη της Βέρνης είναι το καλύτερο 
διατηρημένο ιστορικό κέντρο στην Ελβετία.  Ξεκινώντας 
την περιήγησή μας από την πλατεία Μπέρεν Πλατς 
που καλύπτει την περιοχή που κάποτε ήταν τάφρος,  
δηλαδή το τέλος της πόλης, όπου υπήρχαν αρκούδες, 
εξ ου και το όνομά της, διερχόμαστε από την πλατεία 
την Μπούντεν Πλατς, όπου το κτίριο που δεσπόζει 
είναι το Μπούντενχάους, το επιβλητικό Ομοσπονδιακό 
Κοινοβούλιο της Ελβετίας, συνεχίζουμε προς τον 
επιβλητικό Καθεδρικό Ναό. Τελειώνοντας βλέπουμε 
τον Πύργο με το περίφημο αστρονομική ρολόι και τη 
γέφυρα Νίντεγκμπρίκε του ποταμού Άαρ, με το πάρκο 
των αρκούδων. Έπειτα αναχώρηση για τη πανέμορφη 
Λωζάνη. Ένα ιδιαίτερα αντιπροσωπευτικό παράδειγμα 
της ελβετικής ομορφιάς, με αμέτρητα αξιοθέατα και 
γαλήνια ατμόσφαιρα απέναντι από τις Άλπεις. Θα δούμε 
το Ουσί με τα ξενοδοχεία του 19ου και 20ου αιώνα και 
θα σταματήσουμε στην έδρα της διεθνούς Ολυμπιακής 
Επιτροπής. Έπειτα έχουμε την ευκαιρία να δούμε τον 
καθεδρικό ναό Notre Dame που είναι ορατός σχεδόν 
από παντού. Κατασκευάστηκε τον 12ο αιώνα και είναι 
ιδιαίτερα επιβλητικός, ενώ αν ανεβείτε στον πύργο 
του, η θέα είναι εντυπωσιακή. Συνεχίζουμε για Γενεύη 
.Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

2ηΜΈΡΑ

ΓΕΝΕΥΗ – (Château d’Annecy)  
Πρωινό και και θα εκμεταλλευτούμε τον χρόνο μας 
κάνοντας αμέσως τη γνωριμία με την πόλη. Θα δούμε 
τη Γοτθική Εκκλησία του 13ου αιώνα, Fraumünster  
(Φραουμίνστερ) με τα περίφημα βιτρό, την εκκλησία 
του Αγίου Πέτρου με τη μεγαλύτερη πλάκα ρολογιού 
της Ευρώπης, το Δημαρχείο, την Όπερα και το μοντέρνο 
κτίριο Le Corbusier (Λε Κορμπυζιέ), κέντρο προστασίας 
περιβάλλοντος.  Θα συνεχίσουμε την περιήγησή μας 
στην ευρωπαϊκή έδρα των Ηνωμένων Εθνών και άλλων 
πολυάριθμων Διεθνών Οργανισμών, γενέτειρα του 
Διεθνούς Ερυθρού Σταυρού, στα πολυάριθμα πάρκα που 
υπάρχουν κατά μήκος της αριστερής όχθης της λίμνης 
Λεμάν, με θέα το λιμάνι και τα εντυπωσιακά κτίρια 
στη βόρεια όχθη της λίμνης. Σκαρφαλωμένη, πάλι, 
ψηλότερα, στην αριστερή όχθη του Ροδανού, βρίσκεται 
η Παλιά Πόλη της Γενεύης, με τον Καθεδρικό ναό του Αγ. 
Πέτρου ο οποίος χρειάστηκε εβδομήντα χρόνια για να 
ολοκληρωθεί καθώς και το Δημαρχείο, όπου γράφτηκε η 
Πρώτη Συνθήκη της Γενεύης.  Ελεύθερος χρόνος σε ένα 
υπέροχο σκηνικό δίπλα στη λίμνη Leman . Ακολουθήστε 

μας έπειτα στην προαιρετική μας εκδρομή στο μοναδικό 
Annecy το οποίο βρίσκεται μεταξύ Γενεύης και Chambery 
στην ανατολική Γαλλία και έχει μακρά ιστορία η οποία 
ξεκινά από τον 10ο αιώνα, όταν οι πρίγκιπες της Σαβοΐας 
ίδρυσαν την πόλη στο κέντρο της ομώνυμης λίμνης. 
Η μεσαιωνική πόλη είναι χτισμένη γύρω από το παλιό 
κάστρο του Λόρδου Annecy, το οποίο εξακολουθεί να 
δεσπόζει στο κέντρο της. Στην πραγματικότητα μοιάζει 
να επιπλέει. Κατά μήκος των καναλιών απλώνονται 
πολλά μικρά μονοπάτια ενώ τα παστέλ χρώματα των 
σπιτιών που κοσμούν τις αποβάθρες των καναλιών 
αντανακλώνται στα κρυστάλλινα νερά της λίμνης, η 
οποία έχει χαρακτηριστεί ως η πιο καθαρή στην Ευρώπη. 
Στη συνέχεια, επιστροφή στο ξενοδοχείο στη Γενεύη. 

3ηΜΈΡΑ
ΓΕΝΕΥΗ – ΛΟΥΚΕΡΝΗ – ΖΥΡΙΧΗ  
Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και 
αναχωρούμε για μια ακόμη εκδρομική εμπειρία στο 
αλπικό ελβετικό ανάγλυφο. Μετά από μια μαγευτική 
διαδρομή στα βουνά με λίμνες και ποτάμια φτάνουμε 
στη Λουκέρνη, στις όχθες της ομώνυμης λίμνης. Θα 
περιηγηθούμε στην παλιά πόλη με τις χρωματιστές 
προσόψεις των σπιτιών, όπου θα δούμε την κλειστή 
γέφυρα του παρεκκλησίου από τον 14ο αιώνα, το 
Δημαρχείο, την εκκλησία του Αγ. Πέτρου, την κεντρική 
Πλατεία, τη μεσαιωνική αγορά του κρασιού, τις 
φημισμένες εκκλησίες των Φραγκισκανών και φυσικά 
το λιθόστρωτο ιστορικό κέντρο, τα οποία δίνουν 
στην πόλη μια παραμυθένια χροιά. Στη συνέχεια 
αναχωρούμε για τη Ζυρίχη κι αρχίζουμε τη πρώτη 
γνωριμία μας με τη μεγαλύτερη πόλη της Ελβετίας, που 
πολλοί αποκαλούν «θησαυροφυλάκιο του πλανήτη», 



αφού είναι η πόλη με τις περισσότερες τράπεζες, 
αναλογικά με τον πληθυσμό, και ταυτόχρονα αυτή με 
τις πιο ισχυρές χρηματικές καταθέσεις. Κατευθυνόμαστε 
στην περιοχή του Σιδηροδρομικού Σταθμού, από όπου 
ξεκινάμε την περιήγησή μας στην πόλη, δίπλα στις 
όχθες του ποταμού Limmat, που διαρρέει το κέντρο. 
Θα δούμε το εντυπωσιακό Δημαρχείο που κοσμείται 
στην πρόσοψή του από περίτεχνες ζωφόρους, αλλά 
και τη μαρμάρινη πύλη με την επίχρυση διακόσμηση, 
τα σπίτια των συντεχνιών, την εκκλησία του Αγίου 
Πέτρου, τον Καθεδρικό Ναό Γκρόσμινστερ, την εκκλησία 
Φραουμίνστερ του 13ου αιώνα, με τα υαλογραφήματα του 
Μαρκ Σαγκάλ, το κτίριο της Όπερας και θα καταλήξουμε 
στην ομώνυμη λίμνη.Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.

4ηΜΈΡΑ
ΖΥΡΙΧΗ – ΑΛΠΙΚΟ ΤΡΕΝΟ   
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και έπειτα, μέσα από μια 
καταπράσινη διαδρομή φτάνουμε στο Κουρ, όπου 
επιβιβαζόμαστε στο παραδοσιακό αλπικό τρένο, με 
κατεύθυνση το παγκοσμίου φήμης χιονοδρομικό κέντρο 
Σαιν Μόριτζ το οποίο είναι χτισμένο σε υψόμετρο 1580 μ 
με γραφικά σαλέ και πολυτελή ξενοδοχεία για υψηλών 
προδιαγραφών διακοπές. Η διαδρομή ξελογιάζει μέσα 
από δάση, λίμνες και παγετώνες. Δεν υπάρχουν λόγια να 
περιγράψει κανείς το συγκλονιστικό, γεμάτο αντιθέσεις 
και χρώματα τοπίο, που θα σας μείνει αξέχαστο. Η 
ηλιοφάνεια στην περιοχή διαρκεί 322 ημέρες τον 
χρόνο, αυτό όμως δεν εμποδίζει τη μικρή και κομψή 
αυτή πόλη-χωριό να είναι ντυμένη στα λευκά για πάρα 
πολλές ημέρες. Το Σεν Μόριτζ δεν απέκτησε τυχαία το 
όνομα «κορυφή του κόσμου». Γιατί μπορεί να μην είναι 
η πιο υψηλή κορυφή της γης, είναι όμως σίγουρα η πιο 
αγαπητή, χάρη στην υπέροχη φύση των Άλπεων που την 
αγκαλιάζει. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα στην πόλη, 
φαγητό και ψώνια στις πολυτελείς μπουτίκ. Επιστροφή 
το απόγευμα στη Ζυρίχη με το λεωφορείο.

5ηΜΈΡΑ
ΖΥΡΙΧΗ -ΕΓΚΙΣΧΆΪΜ - ΚΟΛΜΑΡ – 
ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ   
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση με πρώτη 
στάση το αλσατικό χωριό Εγκισχάϊμ, που έχει διατηρήσει 
ανέπαφο το σύνολο της παραδοσιακής αρχιτεκτονικής 
του. Χτισμένο σε ομόκεντρους κύκλους γύρω από το 
οκταγωνικό κάστρο του 13ου αιώνα περιστοιχίζεται από 
αμπελώνες δύο τοπικών ποικιλιών. Μικρά σπιτάκια με 
μπαλκόνια, ξυλοδεσιές, εξέχοντα παράθυρα πνιγμένα 
στα γεράνια μας εντυπωσιάζουν. Η κεντρική πλατεία 
δεν υπολείπεται σε ομορφιά με το σιντριβάνι της, το 
κάστρο της πόλης του 8ου αιώνα με το εξωτερικό τείχος 
του 720 μ.Χ. και του παρεκκλησίου του μεταρρυθμιστή 
πάπα Λέοντα ΙΧ που γεννήθηκε εδώ. Οι κορυφές του 
πύργου του κάστρου και του Ναού φιλοξενούν φωλιές 
πελαργών. Άλλα ιστορικής αξίας αξιοθέατα είναι ο ναός 
των Πέτρου και Παύλου, που δένει ρομανικό και γοτθικό 
αρχιτεκτονικό ρυθμό, τα δύο αναγενησιακά σιντριβάνια 

της πόλης καθώς και το άγαλμα της Ιωάννας της 
Λωραίνης. Επόμενη μας στάση η  παραμυθένια Κολμάρ, 
μια πόλη  που θυμίζει ζωγραφικό πίνακα. Ξύλινα σπίτια 
σε παστέλ χρώματα πάνω σε κανάλια και πολύχρωμα 
λουλούδια δίνουν μια ξεχωριστή ατμόσφαιρα στην 
ομορφότερη ίσως πόλη της Αλσατίας. Το απόγευμα άφιξη 
και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας στο Στρασβούργο.

6ηΜΈΡΑ
ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και σήμερα θα 
αφιερώσουμε τη μέρα μας στην μαγική πόλη του 
Στρασβούργου. Θα ξεκινήσουμε την περιήγησή 
μας μας, στην πόλη που μοιάζει περισσότερο με 



πρωτεύουσα της Ευρώπης παρά με παλιά πόλη της 
Αλσατίας. Το ιστορικό κέντρο, ονομαζόμενο “Pe-
tite France” (Μικρή Γαλλία), χαρακτηρίστηκε ως 
“αξιοθέατο παγκόσμιας κληρονομιάς” από την UNESCO 
το 1988. Θα περπατήσουμε στην παλιά πόλη, γεμάτη 
γραφικά σπιτάκια με ξύλο και χρώμα, όπου δεσπόζει ο 
καθεδρικός ναός της Παναγίας του Στρασβούργου. Αξίζει 
να θαυμάσετε το αστρονομικό ρολόι και τα βιτρώ του 
12ου αιώνα. Στην πλατεία Σατό δίπλα στον καθεδρικό, 
βρίσκεται ο πύργος των Ροάν του 18ου αιώνα, άλλοτε 
οικία του αρχιεπισκόπου, που σήμερα στεγάζει τα 
κυριότερα μουσεία της πόλης, το μουσείο Καλών Τεχνών, 
το Μουσείο Διακοσμητικών Τεχνών και Αρχαιολογίας 
και την οικία Καμερζέλ. Το μεσημέρι ελεύθερος χρόνος 
στους πεζόδρομους της πόλης για καφέ ή φαγητό 
στα αλσατικά εστιατόρια και μετά τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο.  Σας προτείνουμε εξερεύνηση της πόλης με 
πλοιάριο: Ένας από τους πιο ρομαντικούς τρόπους να 
ανακαλύψετε τις ομορφιές της πόλης, διαπλέοντας τον 
ποταμό Ιλλ, σε μια κρουαζιέρα 75 λεπτών. Θα γνωρίσετε 
όλο το ιστορικό κέντρο, θα απολαύσετε πανοραμικά 
τα κτίρια της συνοικίας Petite France, τα παραδοσιακά 
σπίτια κατά μήκος του ποταμού, τις σκεπαστές 
γέφυρες, τη γερμανική συνοικία και τα εντυπωσιακά 
υπερσύγχρονα κτίρια του Ευρωκοινοβουλίου. 

7ηΜΈΡΑ
ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΜΠΑΝΤΕΝ ΜΠΑΝΤΕΝ 
-ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ- ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 
Τελευταία μέρα του ταξιδιού μας αλλά επειδή η πτήση 
της επιστροφής είναι το απόγευμα, έχουμε χρόνο για να 
γνωρίσουμε έναν από τους πολυτελείς προορισμούς του 
πλανήτη, την πόλη Μπάντεν – Μπάντεν, την περίφημη 
λουτρόπολη του Μέλανα Δρυμού. Πρόκειται για μια 
κωμόπολη - θέρετρο στο ομοσπονδιακό κράτος της Βάδης 
- Βυρτεμβέργης, στη Γερμανία. Βρίσκεται στις δυτικές 
πλαγιές του Μέλαινος Δρυμού, στις όχθες του ποταμού 
Όος. Η καταπράσινη πόλη, είναι χτισμένη σε ρυθμό 
Μπαρόκ και φημίζεται για τα θερμά Λουτρά της, που 
σώζονται από τα Ρωμαϊκά χρόνια. Η πόλη είναι επίσης 
γνωστή για το ιστορικό της Καζίνο, ένα κτίριο-κόσμημα 
που έχει χαρακτηριστεί ως ένα από τα πιο όμορφα στον 
κόσμο. Έπειτα κατευθυνόμαστε για την Στουτγκάρδη 
όπου θα πραγματοποιήσουμε μία σύντομη περιήγηση, 
στην πρωτεύουσα του νοτιοδυτικού ομόσπονδου 
κρατιδίου της Βάδης-Βυρτεμβέργης και εντυπωσιάζει 
με την υπέροχη θέση της, τις όμορφες πλατείες και τα 
μεγαλοπρεπή ανάκτορα της. Στη συνέχεια αναχώρηση 
για το αεροδρόμιο και την απευθείας πτήση επιστροφής 
προς Αθήνα.



Αεροπορικά εισιτήρια στις παραπάνω πτήσεις 
με την Aegean Airlines (πρωινή αναχώρηση και 
βραδινή επιστροφή)

Βαλίτσα 23kg & χειραποσκευή 8kg .

Χρεώσεις αεροδρομίων,  επίναυλοι καυσίμων , 
ΦΠΑ 

Δύο (2) διανυκτερεύσεις στην Γενεύη στο Nash 
Hotel Geneva 4* 

Δύο (2) διανυκτερεύσεις στην στη Ζυρίχη στο 
: Movenpick Regensdorf Zurich 4* or Thessoni 
Regensdorf 4* 

Δύο (2) διανυκτερεύσεις στην στο Στρασβούργο 
στο : Hilton Strasburg 4* or Rohan 4* or Holiday Inn 
Strasburg 3*sup 

Πρωινό μπουφέ καθημερινά στο ξενοδοχείο .

Μεταφορές , ξεναγήσεις / περιηγήσεις με 
πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το αναλυτικό 
πρόγραμμα της εκδρομής 

Έμπειρο συνοδό καθ’ όλη τη διάρκεια της 
εκδρομής. 

Ασφάλεια αστικής ευθύνης και 
ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης.

Checkpoint: 35€  ανά άτομο (πληρωτέα στον 
προορισμό) 

Δημοτικοί φόροι πόλεων: Περίπου 20-25€ 
(πληρωτέα στον προορισμό)

Προαιρετική εκδρομή στο Annecy : 40 €/
ενήλικας & 30€/παιδί . (πληρωμή στον 
προορισμό)

Κρουαζιέρα στον Ποταμό Ιλλ : 20€ ενήλικας , 
15€ παιδί έως 12 ετών

Είσοδοι σε μουσεία, αξιοθέατα, αρχαιολογικούς 
χώρους, θεάματα και γενικά όπου απαιτείται

Ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή 
αναγράφεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.
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ΙΣ Για τις ημ/νίες 20,27/07 & 24/08 , 
το ξενοδοχείο στο Στρασβούργο 
είναι το Holiday Inn 3*sup.(κεντρικό) .

Για την ημ/νία 10/08 , το ξενοδοχείο στο 
Στρασβούργο είναι το Hilton Strasburg 4* .  

H καθημερινή ροή του προγράμματος 
ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να 
παραλειφθεί τίποτα από τις παροχές. 

Τα τρίκλινα δωμάτια είναι κατόπιν ζήτησης 
και αφορούν δίκλινα δωμάτια με προσθήκη 
μιας κλίνης

Συνολικό κόστος συμμετοχής ταξιδιού
(μαζί με φόρους) : 

από 1095€ 

Κόστη υπηρεσιών πληρωτέα στον προορισμό 

_Checkpoints: 35€ κατ’ άτομο 
_Δημοτικοί Φόροι : 20-25€ κατ’ άτομο 
_Προαιρετική εκδρομή στο Annecy 40 €/ενήλικας & 30€/παιδί.

ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΕΛΒΕΤΙΑΣ &  ΑΛΠΙΚΟ ΤΡΕΝΟ - 7 ημέρες  Early booking

Αναχωρήσεις Ξενοδοχείο Διατροφή
Τιμή κατ’ 
άτομο σε 
δίκλινο

Παιδί 2-12
σε 

Τρίκλινο

Επιβ. 
Μονοκλίνου Πτήσεις

20,27/07 & 
03/08/2026

Γενεύη : 

Nash Hotel 4* 

Ζυρίχη : Movenpick  
Regensdorf 4*

or Similar 

Στρασβούργο : 

Rohan 4*

(κεντρικό) 

Πρωινό

1.095€ 1.020€ + 305 €

Aegean Airlines

Αθήνα – Ζυρίχη   

08.30-10.20 

                          
Στουτγκάρδη - 

Αθήνα 

20.35-00.10                               

10,17, 
24/08/2026

1.165€ 1.090€ + 305 €

Οι Early booking τιμές ισχύουν για περιορισμένο αριθμό θέσεων  Κανονική Τιμή  + 60  €  κατ’ άτομο


